

## 丰溪街道:以整改落实成果检验主题教育实效



**本报讯** 初心如磐,使命在肩。第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育启动以来,丰溪街道牢牢把握“守初心、担使命、找差距、抓落实”总要求,充分借鉴运用第一批主题教育的启示经验,以强烈的政治责任感、饱满的精神状态切实把思想和行动统一到省、市、区委部署要求上来,在主题教育中,践行“为人民谋幸福”的初心使命,聚焦热点难点问题,以整改补短板、惠民生,坚持察实情、出实招、求实效,全力提升辖区群众的获得感、幸福感、安全感,务求在主题教育中取得群众满意的工作成绩。

“一二六”学习法助推教育全覆盖。以理论滋养初心、引领使命。丰溪街道结合工作实际,针对主题教育学习内容和具体方式方法,提出了“一二六”学习教育工作法,即“一统一、两覆盖、六结合”,推动学习教育贯穿始终,确保理论学习有收获。学习教育统一内容。围绕深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记关于“不忘初心、牢记使命”重要论述和在全国各地考察并指导开展“不忘初心、牢记使命”主题教育时的重要讲话精神,对全街道党员干部明确学习内容和学习要求,统一“规定动作”,确保学习教育严格按照要求开展,党组织全覆盖。街道各村居组

织围绕第二批主题教育具体学习内容,结合各自实际,制定党组织主题教育学习计划,把握好学习节奏,合理安排学习进度,学习时间要精确到日,学习内容要精确到具体专著、具体章节,实现学习教育全覆盖,确保扎扎实实落实到位,取得实实在在的学习效果。党员全覆盖。全体党员围绕第二批主题教育规定学习内容,将个人自学和党组织学习计划紧密结合起来,党组织统筹安排集中学习,提升理论素养,推动党员学习教育不漏项、见实效;将集中学习与分散学习相结合、将专家授课与个人自学相结合、将书本学习与研讨学习相结合、将课堂学与家庭学相结合、将线上学习与线下学习相结合、将普遍学习与重点学习相结合。

党群共治,破解小区停车位紧张难题。该街道辖区内老旧小区较多,停车难题已成为影响群众享受高品质生活的主要瓶颈,丰溪街道强化党建引领社区治理,把主题教育成效落在优化为民服务的行动上,结合当前的创卫工作,在小区内规划停车位1000余个,为业主们缩短停车位寻找时间。

扎实整改让群众更有获得感。以“为民服务解难题”为落脚点,该街道集中力量解决群众反映强烈的问题,让群众感受到实实在在的获得感。

深入落实习近平总书记“抓组织领导到位”的要求。丰溪街道精心组织,认真谋划,高起点开局,力求全街道主题教育在部署推进上有力度、有实效。成立了主题教育领导小组,并抽调精干力量10余人组建领导小组办公室,划分综合、宣传、联络指导等工作

组分工推进主题教育工作。在深入调研的基础上,对调研情况认真梳理,分类研究提出解决措施。在调查研究中,要求各村居对在主题教育期间能够解决的问题立查立改、即知即改;对群众反映较集中且一时解决不了的热点难点问题,研究制定主题教育专项整治工作安排,明确责任、阶段目标、整改时限,盯住不放持续整改。把整改落实作为检验主题教育成效的主抓手,对照调研发现的问题、群众反映强烈的问题、督导检查反馈的问题、检视剖析出来的突出问题,制定了任务分工,积极开展专项整治。

除此之外,街道党工委还创新结合“便民摆摊”“初心讲堂”等载体,组织街道班子深入村居开展调研,通过倾听群众内心的声音及上门走访、问卷调查等多种途径,广泛听取意见建议,共举办“便民摆摊”15期,收集各类问题意见建议156个,办结101个;组织街道全体党员开展“初心讲堂”活动,通过在“初心讲堂”分享他们的初心故事,进一步促进广大党员“真学深学”,提升广大党员学习自觉性和主动性,进而推动主题教育走深走实,目前,已举办“初心讲堂”2课,分享初心故事8人。

“问题查得深不深、改得到不到位是主题教育能否取得实效的关键。为此,该街道将学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿主题教育始终,一方面在思想上高度重视,另一方面注重整改的质量和标准,做到即知即改、立查立改,确保主题教育取得实实在在的成效。”街道党委书记俞江良这样说道。

## 广丰“柚子哥”已销售马家柚20余万斤

**本报讯** 刘仁和报道:秋末冬初,硕果累累。吴村镇吴村村新生代农民冯真亮继获得“全国农村电商致富带头人”称号后,谋篇布局,拉开了今年销售马家柚的帷幕,并初战告捷,已销售马家柚20余万斤,通过电商将马家柚销往南国北疆,让广大“吃货”大饱口福。

据悉:冯真亮是红遍全国的“柚子哥”,2018年3月,他荣幸上了中央电视台新闻,就如何做好农村电商向两会代表提问,全国人大代表、宁夏回族自治区石嘴山市委副书记,市长李郁华为其指点迷津。冯真亮以广丰区农产品电商运营中心为龙头,各乡镇益农信息社为龙尾,将龙身延伸到广大群众和贫困户家中,通过线上线下销售方式方法,让广大农民群众在家门口就能将特色农产品销售出去,由于卓有成效从而获得全国殊荣,更坚定了他为马家柚代言、为农民服务的信心,在洋口木雕城设立门面再添经营点就是有力的证明。谈到今年的销售情况,信心满满的他力争自己负责的广丰区农产品运营中心年营业额逾亿元大关,以实际行动通过电商推销广丰马家柚等优质农产品,助推全区打好脱贫攻坚这一仗,让广大农民群众家家增收、户户增收,搭上勤劳致富奔小康的快车。

## 区科协送科技进校园

**本报讯** 吴静报道:全区主题教育开展以来,区科协立足职能发挥,将落实主题教育主旨同激发广大小学生爱科学、学科学、用科学的热情与兴趣有机结合起来,着力弘扬科学精神,传播科学思想,普及科学知识。

10月初以后,区科协邀请市科技馆科技大篷车,先后到少阳中心小学、洋口中心小学、毛村中心小学、横山中心小学等学校进行科普宣传,科普活动内容包括宣传科普政策和部分前沿科技成果、机器人表演歌舞、在各学校操场上展出部分科普展品。

市科技馆老师对科普展品一一作了讲解。新奇的科学现象、神秘的科学道理、引人入胜的科技话题,激起了小学生们强烈的好奇心和探知科学奥秘的迫切欲望。他们在动手实践操作中感受着科技的神奇和魅力,欢笑声、欢呼声充满校园。

### 寻亲公告(编号 2019007)

被收养人:刘可欣,性别:女,年龄:9岁。2011年6月26日早上,被发现遗弃在江西省上饶市广丰区丰溪街道大石山村石山地方一居民家门口,现与收养人李淑芳共同生活。

现进行公告,如有其生父母和其他监护人信息或者有关违法线索,请及时来电、来信向公安机关反映。

联系方式:  
江西省上饶市广丰区公安局户政科:  
0793-2656506

丰溪派出所:0793-2831110

来信地址:

江西省上饶市广丰区丰溪派出所所长收  
2019年10月28日

### 寻亲公告(编号 2019009)

被收养人:祝雅琪,性别:女,年龄:3岁。2017年11月的一天,在浙江省海宁市海昌街道火炬南区被人收养,现与收养人祝接庆共同生活。

现进行公告,如有其生父母和其他监护人信息或者有关违法线索,请及时来电、来信向公安机关反映。

联系方式:  
江西省上饶市广丰区公安局户政科:  
0793-2656506

排山派出所:0793-2912118

来信地址:

江西省上饶市广丰区排山派出所所长收  
2019年10月28日

### 寻亲公告(编号 2019008)

被收养人:凌晴晴,性别:女,年龄:8岁。2012年11月的一天,在浙江省杭州市江干区笕桥镇一城中村的出租房内被人收养,现与收养人凌祥义共同生活。

现进行公告,如有其生父母和其他监护人信息或者有关违法线索,请及时来电、来信向公安机关反映。

联系方式:  
江西省上饶市广丰区公安局户政科:0793-2656506

嵩峰派出所:0793-2752026

来信地址:

江西省上饶市广丰区嵩峰派出所所长收  
2019年10月28日

### 寻亲公告(编号 2019010)

被收养人:管子茜,性别:女,年龄:5岁。2015年3月27日晚上,被发现遗弃在江西省上饶市广丰区东阳乡管村村一居民家门口,现与收养人管复共同生活。

现进行公告,如有其生父母和其他监护人信息或者有关违法线索,请及时来电、来信向公安机关反映。

联系方式:  
江西省上饶市广丰区公安局户政科:0793-2656506

东阳派出所:0793-2952002

来信地址:

江西省上饶市广丰区东阳派出所所长收  
2019年10月28日

## 秋季高发三种病 预防方法请牢记

近日,气温转凉,昼夜温差逐渐加大,不少秋冬季节性疾病也进入了高发期。尤其是手足口病、感染性腹泻病和流行性感冒这三种疾病预防,广大市民需要格外注意。

**手足口病** 秋季是手足口病高发期,5岁以下儿童多发,发病急、传播快,严重的甚至可能致命。因此家长朋友要做好防范,在家护理宝宝时,如果出现持续高烧不退、频繁呕吐、四肢抖动、无力;精神差、容易惊醒;呼吸、心率增快等情况都需要及时到医院就诊。

该病流行期间不宜带儿童到人群聚集、空气流通差的公共场所;避免与其他发热、出疹性疾病的儿童接触。发现孩子有发热、出疹等表现,及时带孩子到正规医院治疗;尽量减少与他人的接触,外出回来后请先清洗手部和面部,再接触孩子。

**感染性腹泻** 病毒性感染性腹泻是由诺如病毒、轮状病毒等病毒感染引起的急性胃肠疾病,主要表现为腹泻和呕吐。因此广大市民需注意饭前以及如厕后务必洗净双手;食物必须煮熟煮透,特别是学校是病毒性感染性腹泻的易发区,学校应做好晨检和因病缺勤等日常性防范工作,及时发现病例;一旦发现病人要让病人居家或住

院隔离;清洁人员做好个人防护,对病人去过的场所进行消毒。

**流行性感冒** 流行性感冒(简称流感)是流感病毒引起的急性呼吸道感染,也是一种传染性强、传播速度快的疾病。其主要通过空气中的飞沫、人与人之间的接触或与被污染物品的接触传播。典型的临床症状是急起高热、全身疼痛、显著乏力和轻度呼吸道症状。

警惕流行性感冒的侵袭,市民们需要注意保持良好的个人卫生,勤洗手,勤换洗衣物。注意室内空气流通,确保至少两次以上的自然通风,每次通风15-30分钟。减少在流感高峰期去人群聚集区域的频次,远离感染危险。另外增强体育锻炼,保证充分的睡眠,对提高自身抵抗力也相当重要。儿童、学生以及老年人等重点人群应及时接种流感疫苗,这是预防流感的有效措施。

入秋后,天气多变,市民朋友应合理安排好作息时间,生活规律,注意细节,适时增减衣服。(下期刊登《小心流行性腮腺炎》,敬请关注!)

